Lundi 18 janvier 2016 — TEST n°6 — 45 minutes — sans calculatrice

Sauf précision contraire de I’énoncé, il faudra montrer les étapes de chaque calcul, et justifier toutes les réponses.

Exercice 1 : (3 points)
Calcule les nombres suivants, donne les étapes du calcul et donne le résultat sous sa forme irréductible :

Exercice 2 : (3 points)
Effectue les calculs suivants, donne les étapes du calcul et écris le résultat sous sa forme irréductible :
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Exercice 3 : (4 points)
Effectue les calculs suivants, donne les étapes du calcul et écris le résultat sous sa forme irréductible :

1 %4—% 1+§ 5+Z
I S U UL U Sy
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